

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 71. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel. Bartoss Károly.

1933. március 29 szerda.

A magyar nép rosszul táplálkozik

Irta: Dr Kállay Miklós m. kir. földmivelésügyi miniszter.

Minden mázsa búzára, amelyet Berlinben el akarunk adni, ha preferenciákat és egyebeket nem veszünk igénybe, 24 pengő 40 fillért kellene ráfizetnünk az itthoni legalacsonyabb árakat véve figyelembe.

Micsoda irtózatos küzdelem, a harcnak micsoda örülete folyik ma a világpiacra! Jó mezőgazdasági megélhetés, mezőgazdasági prosperitás ma Európában csak ipari államokban van. Abszurd állapot, de vajjon nem tudnók-e tovább fejleszteni azt a gondolatot, hogy az iparnak igazi konjunkturája talán elsősorban mezőgazdasági államokban van meg?

Ha engedjük, hogy termelvényeink árai leessenek a világpiaci nivóra; akkor termelési költségeinkkel kell olyan mértékben leszállanunk, amely megfelel annak, hogy mezőgazdasági országunk megélhetését lehetővé tegyük. Ez lehet nagy irányelv, irányelveket felállítani azonban, különösen teoriában, elég könnyű, de hogy a lehetőségei megvannak-e kérdésnek, az egészen más lapra tartozik. Mert itt olyan adottságokkal kell számolnunk, — az észak- és délamerikai államokra mutatók elsősorban, — hogy ha minden termelési költséget, az elképzelhető és kívánatos legalacsonyabb nivóra szállítanánk le, ha adósságmentesíteni tudnók a magyar földet, ha adót nem fizetne a magyar gazda és termelő és a legalacsonyabb világpiaci áron szerezhetné be

mezőgazdasági szükségleteit: akkor se szállhatnánk le arra a nivóra, amelyet azok az országok produkálnak amelyek más természetű és egyéb adott

ságuknál fogva olcsóbban termelnek.

Az értékesítési lehetőségek kérdésében igen lényeges tényezőnek kell tekintenünk, mint belső fogyasztási tényezőt, az ipart is. Az egyes államoknak abban az autarkikus berendezkedésében, ahogy

Munkásbaleset a Szent Endre gőzösn

A Csongrádon horgonyzó Szent Endre gőzösn súlyos baleset történt a napokban. Az egyik javításokat eszközölő munkásnak, Palatinus János géplakatos-tanoncnak a mozgásba hozott hajóke-

rék elkapta a jobb kezét s teljesen hátratorzte.

Az eset tudomására jutott a rendőrségnek is, amely annak megállapítására, hogy a balesetet terhel-e valakit felelősség, a nyomozást megindította.

Kitűzték a táblai tárgyalást a nagyréti halálos szurkálás ügyében

Megirtuk, hogy Márton Kanász György csongrádi gazdalegény a múlt év tavaszán a Nagyréten agyonszurta legjobb barátját, Urbán Istvánt. A gyilkosság névnapi fülhuzás miatt történt. Márton és társai több leány társaságában ment hazafelé egy műkedvelő előadás után. A társaságnak utközben eszébe jutott, hogy Mártonnak névnapja van. A leányok a fülét kezdtek rángatni, amit a legény eltűrt, de amikor a barátai estek neki, dühös lett és bicskát vett elő. Kijelentette, hogy ne bántásák a fülét, abból baj lesz. Urbán kiszakított a kerítésből egy lécezt azzal a bicskával fenyegető barátját elverte s elkergette a társaságtól. Később Márton Urbán után sietett, mire Urbán

a csizmájával fejbeverte Mártont, aki erre a kezében lévő nyitott zsebkést Urbán mellébe döfte. A legényt bevitték a vármegyei kórházba, ahol rövidesen meghalt.

Márton Kanász Györgyöt letartóztatták, apja azonban óvadékot tett le érte s így szabadlábra helyezték. Mártont a szegedi törvényszék Gömör-tanácsa f. év febr. hó 9-én már felelősségre vontá tetteért. A legény a törvényszék előtt jogos védelemre hivatkozott, előadását több tanu is támogatta, mire fölmentették.

Az ítéletet az ügyész megfellebbezte, az iratok átkerültek a Táblához, amely mához másfél hétre, április hó 7-re tűzte ki az ügyben az újabb tárgyalást.

ez ma Európában látható, nem tehetünk mást, mint hogy fokozott figyelmet fordítunk a belső fogyasztókra, a belső fogyasztás igénybevételére, elsősorban az agrártermelés tekintetében. Ez nemcsak azért szükséges, hogy elfogyjanak azok a mezőgazdasági termények, amelyeket gazdáink produkálnak, hanem azért is, mert igenis, a magyar nép rosszul él, rosszul táplálkozik, keveset fogyaszt és nem azt fogyasztja, amit fogyasztania kellene. Itt egy másik nemzeti, szociális, de elsősorban nagy nemzetfenntartó gondolatnak is kell bennünket vezetnie: meg kell találni a módjait és lehetőségeit annak, hogy fogyasztásunk javuljon, mert erre nemcsak az agrártermelés, hanem a nemzetet fenntartó erők fokozása szempontjából is szükségünk van.

A belső fogyasztás nemcsak térfogatával, mennyiségével illeszkedik, mint probléma, a mezőgazdasági értékesítés feladatai közé, hanem illeszkedik az árkérdés tekintetében is. Azt a bizonyos agrárrollót, amely, talán, sehol a világon nem olyan nagy, mint nálunk, kibébiteni kell. Ha az ollót össze akarom csukni, ha egyik szárát nem fixirozzuk, egyszerűen mozog mind a két szára. Helytelennek tartanám az egyik szárát fixirozni, mind a kettőt meg kell mozdítani, hogy közelebb jussanak egymáshoz. Én nem vagyok fantazmagóriákban élő ember, tudom, hogy az ipar kalkulációi határt szabnak abban a tekintetben, hogy meddig bírják meg termelési költségei az agrárrolló csök-

ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönseget, hogy a zöld hitel folyósítást megkezdte

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

kenését, én csak azt akarom kiemelni, hogy ami csökkentési lehetőség van, azt nem szabad kihasználhatlanul hagyni. Az agrár-olló szárainak mindkét termelési ág érdekében közeledniök kell egymás hoz, mert e két termelési ág kölcsönös fogyasztója egymásnak és a fogyasztás mennyiségén keresztül jobb termelési politikát csak akkor tud egyik is, másik is elérni, ha a maga részéről, mindkettő megadja a lehetőségét annak, hogy közeledjenek egymáshoz.

A magyar iparnak nem lenne szüksége vámvédelemre, ha a magyar népnek teljes lenne a fogyasztóképessége. A magyar ipar termelésileg elsősorban megorganizált szervezet, amely kiállja a versenyt sok más ország termelésével, de belső fogyasztók nem állanak olyan mértékben rendelkezésére, mint ahogy kellene, hogy az ipar létalapjait organikus lerakják. Iparunk létalapjai organikus akkor lesznek lerakva és a nemzet életébe akkor fog az ipar, mint annak egyik értékes és szeretett tényezője beilleszkedni, ha ezekre a szempontokra tekin-

tettel, az egyetemes nemzeti termelésbe illeszkedik bele és ebben a gondolatban nem mint ellenfél, hanem, mint kooperatív tényező áll minden más termelési tényezővel szemben, hanem együtt.

Lehetne vizsgálni a kérdést: mi jelent többet nekünk: ha ipart fejlesztünk és ezáltal a munkásokat fogyasztóképesebbé tesszük, vagy, ha kompenzációs alapon hozzuk be azt az iparcikket és és azzal szemben mezőgazdasági terményt viszünk ki. Nagyon jól tudom, hogy van itt más probléma is. Sokkal több és tulajdonképpen értéke- sebb ellenértéket kap az ország, amely iparcikket exportál, mint az, amely mezőgazdasági cikket exportál. A magyar és mondjuk, a cseh viszonylatot nézve, tulajdonképpen tizszerannyi munkát exportálók egy munkáerő ellenében, tiz munkás munkáerejét exportálom mezőgazdasági cikkben, azért, hogy ugyanabban a pénz értékben egy munkás erejét kapjam be ide az országba. Vétek elpocsékolni ezeket a munkáerőket más nemzetek szolgálatában!

sára, magukhoz szedték az összes ott található husneműt, nevezetesen 4 drb sonkát, két oldal szalonnát 5-6 szál kolbászt s utána elmenekültek. A kár kb 100 pengő.

Szántai Kiss István az esetet bejelentette a rendőrségnek, amely a tettesek kézrekerítésére azonnal széleskörű nyomozást indított.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán, márc. hó 29-én fél 9 órakor és csütörtökön, 30-án, este fél 7 és fél 9 órakor

Hangos UFA hirdó

NAGY KÁTO és WILLY FRITSCH

legnagyobb filmje:

A hercegnő adjutánsa

Filmoperett 10 felv. Rendezte Hans Schwarz, a „Magyar rapszódia“ rendezője.

Élénk érdeklődés előzi meg a K. S. V. vasárnapi sajtó-estjét

Vasárnapi híradásunk, amely szerint vasárnap, április 2-án az ország legelőkelőbb sajtóvállalkozásának, a Központi Sajtóvállalatnak vezetői Baranyay Lajos vezérigazgatóval és Zágón István íróval az élükön, műsoros propaganda estét rendeznek Csongrádon, nagy érdeklődést keltett városzerte.

Az illusztris vendégek vasárnap érkeznek meg

Budapestről s fél 6 órakor, a Keresztény Kaszinóban megkezdik az előadást. Az előadás belépődíj nélkül vehet részt mindenki, aki a keresztény és nemzeti irányu sajtó nemzetmentő és országépítő munkája iránt érdeklődik és az országos nevű előadók magas színvonalu, irodalmi értékű előadását meghallgatni kívánja.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad

MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Megérkeztek a zöldfőzelékek a piacra

A keddi nap alkalmával többféle zöldfőzelék érkezett a csongrádi heti-piacra. Megjelent a tavaszi zöldhagyma, amit nagy örömmel üdvözöltek a fogyasztók. Csomónként 4-5 fillérért árulták s majdnem minden készlet elkelt.

A spenótból és sóskából már nagyobb volt a

felhozatal. Csomónként 4-5 fillérért adták mind a két tavaszi főzeléknek valót.

Tojásból szintén élénk volt a felhozatal s ezzel arányban állott a kereslet is. A magánosok 4-5 fillérért vásárolták a válogatott, szebb tojásokat, míg a kereskedők csak 4 fillért adtak érte.

Padlásfosztogatók garázdálkodása a Csemegi utcában

Szántai Kiss István Csemegi Károly utca 32. sz. alatti lakosnál vakmerő padlásfosztogatók garáz-

dálkodtak tegnapi virradóra. Az ismeretlen tettesek az éjszaka leple alatt fölhatoltak a padlá-

— Tovább folytatja a földművelésügyi minisztérium a szikes talajjavítási akciót. Az idén tovább folytatja a földművelésügyi minisztérium az előző években megkezdett szikes talajjavítási akciót Csongrád megye területén. Az akció ugyanolyan keretek között mozog az idén is, mint az ezt megelőző esztendőben. Felhívják az érdeklődőket, hogy ha bekapcsolódnak az akcióba, közöljék szándékukat a gazdasági hivatalal, ahol részletes felvilágosítást kapnak. A jelentkezési határidő április 30-án jár le. A jelentkezők névjegyzékét az általuk kitöltendő igénylési ival együtt május 1-én terjesztik fel a földművelésügyi minisztériumhoz.

Trapista- és csemege-sajtók, naponta friss teavaj legolcsóbban Pusztai fűszer- és csemege üzletében kapható, Uri utca sarok. 259

HIRDETNI CSAK ELTERJEDT LAPBAN ÉRDEMES!

Jamboree hírek

A stambuli Galatasaray cserkészcsapatnak tagjai közül 25-en jönnek föl a gödöllői Jamboreera. Mivel azonban a csapatnak ez a tábora mozgótúra, a Jamboreen csak három napig tudnak résztvenni. Külön érdekessége lesz a Jamboreenak a vízi-vitorlázó repülőgép, melyet a m. kir. Állami Gépgyár keretében működő 13. számú „Ezermester“ csapat épít.

Jóforgalmu

kézimunka üzlet és kalap szalon

betegség miatt jutányosan eladó. Bővebb felvilágosítás Csongrádon, Boér Erzsébet cégnél.

Nyomatványszükségletét az olcsóbb és legjobban felszerelt László és Szekeres könyvnyomdában szerezze be

NAPIREND

Márc. 29 szerda. Róm. kat. Auguszt. Ref. Cyrill.

Nap kel 5 ó. 46 p., nyug-szik 18 ó. 25 p.

Éjszakai gyógyszer-tári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

Az új cseléd

Facika nem rég került be Tömörkényről a városba. Gazdasszonya nagy gondot tanítgatja a házi szokásokra, arra is figyelmezteti, hogy mielőtt az asztalról elvinné a tányérokat, udvariasan kérdezze meg, parancsol-e az illető még az éppen soron volt ételből.

Facika szorgalmasan és figyelmesen tanult s mikorra az első ebéd elkövetkezett, amelyen Facinak is szerep jutott — az ő feladata volt a teríték váltása. — takarosan festett fekete ruháskájában, fehér bóbítással, fehér kötővel.

A leveses tálat már körülhordták, Faci — lábujhegyen — körülkerülte az asztalt s tálcájára összeszedte a leveses tányérokat, előbb illedelmesen megkérdezve, ahogyan tanulta:

— Nem parancsol még levest?

Pompásan, gyorsan ment a dolog; az utolsó vendég azonban — megrögzött agglegény, bolondja a levesnek, — határozottan kijelentette:

— De igen, kérek!

Faci erre nem számított. Egy pillanatra visszatette a tányért a vendég elé, azután újra utánakapott, odatette tálcájára a többihez és fölnyenesen felelte:

— Az ám! Ha vóna!...

— **Antennát csak vilánszerelő szerelhet.** Egy kereskedelmi miniszteri döntés kimondja, hogy a külső antennák iparszerű építésével, karbantartásával, lebontásával stb. csak az foglalkozhat, akinek villamosáramberendezésre, felszerelésre, vezetékek létesítésére, kapcsolására, javítására igazolványa vagy iparengedélye van.

Narancs és déligyümölcsök legolcsóbbak Puztán fűszer- és csemege üzletében, Uri utca sarok. 258

Mindennap a legfrissebb híreket közli a Csongrádi Híradó. Ára 4 fillér.



Írja: Tél József

Megnyugvással kell megállapítanunk, hogy az agglegényadó vészes fellegei szép lassan elvonultak, az agglegényi berkekből méltán felzúgó tiltakozás moraja lecsillapodott, a korosabb hajadonok szívében felcsillant remény parázsa is kihunyt, mert a kormány úgy látszik nem merete a kezébe venni az új adónem karikás ostorát, amely az élet „virágos” mezején szabadon csatangoló öreg fiukat beteretelte volna a házasság pontosan kimért és meglehetősen szűkreszabott korlátai közé. Ugy látszik, az agglegényi minőség kezdetének, tehát a korhatárnak a megszabása körül merültek fel akadályok, mert bizony a háboru utáni időben a főiskolákról harmincéves korban kikerült diplomások deresedésnek indult hajjal már a negyven felé közelednek anélkül, hogy elhelyezkedni, biztos existenciát alapítani tudtak volna. Igazán elképzelni is nehéz, hogy ezek a szerencsétlen sorsra kárhóztott fiatalemberek miből és hogyan lavirozták keresztül ezt a tiz évet... Ezzel kapcsolatban nehezen titkolható örömmel kell regisztrálnunk egy másik hirt, amely a mélyen tisztelt és nagyrabecsült férjek megriasztására szolgál, engeszteléstül a kárörömet, amellyel a nőtlenek készülő vesztét fogadták. Nem köntörfalazunk sokat, mindjárt eláruljuk, hogy feleségadóról van szó. Ugy bizony, szenvedjenek egy kicsit azok is, akik a házasság élet áldásait korlátlan mértékben igénybevehetik. Mégpedig nem is olyan messzi van az ország, ahol ezt a szokatlan adónemet már visszavonhatatlanul bevezették, a neve: Belga-Kongó. Ott ugyanis az a rossz szokás harapózott el, hogy némely megmondolatlan férjek száz feleséget is vettek maguknak. Itt egy kis kiábrándításképpen meg kell jegyeznünk, hogy Afrikában az asszonyoknak csak egy joguk van: dolgozni. Ne irigykedjenek tehát a házasságon kívül rekedt hölgyek, sem az egynejséget állítólag már nagyon unó házasemberek...

Japán kilépett a Népszövetségből

Tokiói jelentés szerint hétfőn délelőtt a titkos tanács egyhangulag jóváhagyta Japán kilépését a Népszövetségből. Erről jelentést tett a császárnak, aki erre felhatalmazta a kormányt, hogy Japán kilépését táviratilag tudassa a Népszövetség titkárságával.

A Népszövetség főtákar-i hivatala hétfőn este nyilvánosságra hozta a japán kormány jegyzékét, amelyben a japán kormány közli a koronatanács határozatát és bejelenti Japánnak a Népszövetségből való kilépését.

A japán jegyzék mindössze négy oldal s csak egészen rövid összefoglalása azoknak az ismert okoknak, amelyek Japán erre az elhatározásra késztették. Sir Eric Drummond népszövetségi főtákar néhány soros rövid táviratban válaszolt a japán kormányának. Elismeri, hogy átvette a kilépést bejelentő jegyzéket és felhívja a japán kormány figyelmét a népszövetségi alapszabályok első szakaszának szószerinti szövegére, amely arról szól, hogyan történik meg technikailag a Népszövetségből való kilépés.

A Népszövetségből való kilépéssel kapcsolatban a japán kormány a következő utasításokat adta ki:

1. Beszűntetendő a népszövetségi tagsági díj fizetése.
2. A genfi japán delegáció visszahívandó.
3. A japán érdekek képviselésével a berni követiséget bízzák meg.
4. Japán ugyanolyan módon képviselteti magát a leszerelési és a világgazdasági konferencián, mint azok az államok, amelyek nem tagjai a Népszövetségnek.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti március hó 28-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 14 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Észak felől felhősödés, kissé élénkebb légáramlás, egyéb változásokra még nincs kilátás.

— Kötelező a cégtábla.

Az új ipartörvény 56. §-a és a végrehajtási utasítás 24. §-a világosan kimondják, hogy az iparos üzlethelyiségének külső részét cégtáblával köteles megjelölni, mégpedig akként, hogy a családi és utónév, tehát a vezeték- és keresztnév minden félreértés kizárásának lehetőségével történjék meg.

— Véget ért a mezőgazdasági kiállítás.

Az Országos Mezőgazdasági Kiállítás hétfőn este véget ért. Szombaton és vasárnap tizezrek nézték meg a nagyszabású kiállítást, de nem csökkent az érdeklődés hétfőn sem. A felhajtott állatok csaknem egy szálig elkelték s hétfőn este már meg is kezdtek elszállításukat.

— Nagykőrösön virágaborultak a rétek.

Nagykőrösön jelentik: A két napos enyhe idő a vizes részeken virágaborította a gólyahirt, az erdőben pedig az ibolyát. A rétek egyetlen sárga virágcsöngyegként hatnak, ibolya pedig az idén oly sok van, hogy kaszálni lehet. A piacon igen szép csokor ibolyát 1-2 fillérért kínálnak.

— Leleszy Béla, a nagy népszerűségnek örvendő

kiváló író írta a Világvárosi Regények eheti számát, amelynek címe „A fekete szenyorita”. Egy darab romantikus, szerelmes és kalandos Délamerika ez a kis regény, amelynek sajátos alakjai, furcsa fordulatai és izgalmas meséje szinte felejthetetlenül él tovább az ember emlékezetében, amikor már letették. Egyike az író legfrissebb, legjobb regényeinek. Ára 10 fillér.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Jókarban lévő, álló
hengerű

szikviktöltőgép

gazeé letöltővel fel-
szereive, kb. 1000
szódás- és gazeé-
üveggel eladó.

DRAGON MIHÁLY
CSANYTELEK,
Gróf Széchenyi u. 266. sz.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-
tözsden március 28-án az
irányzat: tartott.

Készárupiac:

76-ostvid. buza	14.40-14.55
77-es " "	14.60-14.85
78-as " "	14.85-15.00
79-es " "	15.05-15.15
80-as " "	15.20-15.35
rozs	7.45-7.60
tak. árpa	9.40-9.50
zab	8.70-8.80
tengeri	6.85-6.95
korpa	6.10-6.20

A ferencvárosi sertés-
vásárra felhajtás 600 db.,
irányzat lanyha.

I. rendű urad.	97-0.99
szedett	1.02-1.04
zsír	1.38-1.44
szalonna	1.25



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-
lásjelentés, 12 déli harang-
szó, 12.25 Hírek, 1 időjel-
zés, időjárás, vizállásje-
lentés, 2.45 Hírek, piaci
árak, 4.45 Időjárás, vizál-
lásjelentés.

Márc. 29 szerda.

9.15 Szalonzene. 12.05
Cigányzene. Szünetben
hírek. 3.30 Diáktéklóra. 4
„Hogyan kormányozzák
a világot“. Szigeti János
előadása. 5 „Rövidlátás —
tullátás“. Brana János
előadása. 5.30 Koromzay
Dénes hegedűl, zongorán
kíséri Polgár Tibor. 6
„Büntetőjogunk az Árpá-
dok alatt“. Bernolák Nán-
dor előadása. 6.30 Az 1.
hgye. zenekarának hangv.
7.45 A rádió külügyi ne-
gyedórája. 8 Színműelő-
adás a Studioból. „Bizanc“
Dráma 4 felvonásban. 10
Pontos időjelzés, hírek,
időjárásjelentés. Utána:
Cigányzene. 10.45 Szóra-
koztató zene.

A legjobb, csiraképes és
szavatolt fajazonos répa-
magvak, takarmány- és ve-
temenymagvak legolcsób-
ban Pusztai István fűszer-
csemegeüzletében szerezhető
be, főté, Uri u. sarok. 257

Csongrád megyei város
polgármesterétől.
1235/1933. sz.

HIRDETMÉNY.

A mezőgazdaságról és
mezőrendőrségről szóló
1894 évi XII. t.-c. 50. §-a
szerint minden birtokos
köteles a fák rügyeinek
fakadása előtt legkésőbb
azonban március hó
végéig a belsősegekben,
majorokban, szőlőkben,
gyümölcsökben és ker-
tekben lévő fáit és bok-
rait a kártékony hernyók-
tól, illetőleg hernyófész-
kektől és lepke tojásoktól
megtisztítani és az össze-
gyűjtött hernyókat, her-
nyófészkeket és hernyó
tojásokat elégetni.

Ugyan-e szakasz 2-ik
bekezdése szerint a ké-
sőbb mutatkozó kárté-
kony hernyók is megfe-
lelő módon pusztítandók.

Az irtás végrehajtását
megfelelően fogom ellen-
őriztetni és az ellenőrzés-

sel megbízott városi tiszt
viselő a mezőőrök kísé-
retében az irtás kellő fo-
ganatosításáról személye-
sen fog meggyőződést
szerezni, aki mulasztás
esetében részben a kihá-
gási eljárás megindítása,
részben az irtás hatósági
foganatosítása céljából a
polgármesternek jelentést
tenni tartozik.

Utasítom a mezőőröket
is, hogy mindazok ellen,
akik a hernyóirtást ide-
jében vagy egyáltalán nem
foganatosítják, azok ellen
a feljelentést tegyék meg.

Figyelmeztetem az ér-
dekelteket arra is, hogy
aki az irtást elmulasztja,
az 1894. évi XII. t.-c. 95
§-ának k. pontja értelmé-
ben kihágást követ el és
a kiszabandó büntetésen
felül a városi előjáróság
az irtást a mulasztó költ-
ségére fogja elvégeztetni.

Csongrád, 1933. márc. 1.

Polgármester helyett:
Greskovics
gazd. tanácsnok.

— **Tíz szavas ap-
róhirdetés 20 fillér.**
Előfizetőinknek havonta
két apróhirdetést ingyen
közlünk.

— **A hercegnő adjutánsa,**
a múlt szezon legnagyobb
filmje kerül ma és hol-
nap az Urániában bemu-
tatásra. Az „Ufa“ rendező-
gárdájának legelső tagja,
Hans Schwarz, a „Magyar
rapszódia“ világhírű ren-
dezőjének alkotása e film.
Főszerepeit Nagy Kató és
Willy Fritsch játsszák,
kiket már nem kell be-
mutatni a csongrádi kö-
zönségnek. Kiegészítésként
egy Ufa hirodó megy.
Előadások kezdete, szer-
dán fél 9, csütörtökön fél
7 és fél 9 órakor.

— **Egy csomó kulcsot**
találtam. Igazolt tulajdo-
nosa átveheti a Makai iro-
dában.

APRÓHIRDETESEK
Tíz szavas hirdetés egyszeri díja
20 fill. Minden további szó 2 f.
Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Andrássy u. 1. sz. ház
egészben, vagy felerész-
ben eladó. 204

Kossuth u. 30 sz. alatti
Varga féle üzlethelyiség
kiadó, ért. Gr. Széchenyi
u. 3 sz. alatt. 62

Szecskaavágó 3 késes el-
adó, ért. Makay irodában,
Szivák tér. 272

Szólóhegyi u. 17. sz. ház-
nak különálló felerésze
üzlethelyiséggel eladó, ér-
tekezni lehet Kossuth F.
ut 50. sz. alatt Gyuricza
Ferencnél. 270

Három házrész Bökény
kiadó, értekezés Arany
János utca 2. 275

Hosszu u. 13. szám alatt
üzlethelyiség van kiadó,
ért. ugyanott. 276

Bökényben, a gazdasági
iskolával szemben 3 szoba-
konyhas lakás 300 négy-
szögöles kerttel bérbeadó.
268

Justh Gyula u. 51 sz. alatt
3 szobás lakás mellék-
helyiségekkel kiadó. 275

Pacsirta utca 27.a. számu,
25 évig adómentes ház és
fél hold szőlő a kecske-
méti uton eladó. 187

Erzsébet utca 20. szám
alatt egy vagy két szobás
lakás május elsejére ki-
adó, értekezni lehet heti
piac és ünnepnap ugyan-
ott. 198

Uri utca 11. sz. alatt két-
szobás lakás villany és
vizvezetékekkel kiadó,
ugyanott egy hálószoba
butor eladó. 271

Egy lovas kocsis és ló-
szerszám eladó, Kétágu
utca 20. sz. 255

Mész, cement,

darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén

és száraz bükk tűzifa

hasábos, fűrészelt s aprított állapotban

állandóan legolcsóbban kapható

Nyíki József

fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

A
CSONGRADI HIRADÓ
HIRDETÉSEIT
MINDENKI
OLVASSA
TELEFON: 33

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.